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Цегла, підпал і політика: хто такий Ігор Гузь і чому напад на
його авто — не лише кримінал

Вранці 11 квітня в Шевченківському районі Києва 53-річний чоловік кинув цеглу у "Ленд

Ровер" народного депутата Ігоря Гузя і спробував підпалити автомобіль. Гузь особисто

впіймав нападника. Поліція розпочала провадження за хуліганство. Депутат

переконаний, що напад пов’язаний з його парламентською діяльністю. Але хто такий

Гузь і чим він відомий за межами цього інциденту?

Інцидент із підпалом стався о 07:00. За даними Гузя, чоловік спершу розбив вікно

автомобіля цеглою, а потім спробував підпалити машину. Нардеп наздогнав

підозрюваного біля сусіднього будинку. Поліція Києва підтвердила початок

кримінального провадження за фактом пошкодження "Ленд Ровер Діскавері Спорт"

2017 року у Шевченківському районі.

Гузь стверджує, що особисто впіймав нападника та підвів його до авто. Поліція

розпочала кримінальне провадження, підозрюваному – 53-річному чоловіку –

інкримінують хуліганство. Депутат переконаний, що напад пов’язаний із його

парламентською діяльністю.

Від "Кучму геть" до Євромайдану

За інформацією Chesno, Ігор Гузь народився 1982 року в Луцьку. Ще студентом він

став співкоординатором акції "Україна без Кучми" і у 2001 році разом з іншими

активістами штурмував міліцейський кордон біля КНУ імені Шевченка.

Під час Євромайдану Гузь був одним із координаторів луцького протесту – і

знову зазнав репресій: у грудні 2013 року Луцький міський суд заарештував його на 60

днів з електронним браслетом. Він тоді був депутатом Волинської обласної ради.

Два депутатські терміни і суперечливі голосування

Гузь обирався до Верховної Ради двічі: у 2014 році від "Народного фронту" та у 2019-му

як самовисуванець – тоді отримав 59,69% по округу ¹19 на Волині. В обох скликаннях

він обіймав посаду заступника голови відповідних комітетів. Водночас його

голосування викликали питання: наприкінці 2022 року він підтримав містобудівну

реформу ¹5655, яку критикували за відстоювання інтересів забудовників і

нівелювання впливу громадян на відбудову України. Законопроєкт так і не був

підписаний Президентом через спротив громадськості. Гузь також був серед шести

депутатів, які проголосували проти ратифікації Стамбульської конвенції.

Тендерний скандал: комп’ютери, дружина і приймальня

Найгучніший антикорупційний кейс навколо Гузя розкрило видання руху "Чесно". У

2017–2018 роках школи та інші заклади його округу ¹19 закупляли комп’ютерну

техніку на кошти державних субвенцій – близько 26 млн гривень. У 14 із 16 тендерів

перемогу здобув один і той самий підприємець – ФОП Роман Чипинюк,

зареєстрований як підприємець у червні 2017 року. У двох випадках торги взагалі не

відбулися, бо заявку подав лише він один.

При цьому дружина Чипинюка Ганна з 2015 року керувала громадською приймальнею

Гузя. Сам Чипинюк у коментарі підтвердив знайомство з нардепом, але заперечив

будь-яку домовленість. Гузь заявив, що закупівлями займаються органи місцевого

самоврядування, а не він.

Що декларує і на чому їздить

За інформацією з декларації 2026 року, власність Гузя така. Депутат має у спільній

частковій власності 33,34% квартири площею 49,7 м² у місті Луцьк, набутої 29.03.2017.

Іншими співвласниками є Наталія Гузь (33,33%) та Володимир Гузь (33,33%).

Стосовно автомобіля, що постраждав під час нападу, то Гузь не є його власником: він

орендує "Ленд Ровер Діскавері Спорт" 2017 року у приватного підприємства "Транс-

Волинь" – задекларована вартість машини 1,086 млн гривень.

Власного житла у Києві депутат також не має: орендує квартиру площею 63,9 кв. м у

іноземного громадянина Джойела Олдріча Шварца.

Водночас задекларував 1,28 млн гривень готівкою. За рік отримав 708 964 грн

заробітної плати від Управління справами Апарату Верховної Ради України.
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